

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

**ВИТЯГ**  
із протоколу засідання Вченої ради

25 листопада 2021 року

м. Остроз

№ 4

**I. СЛУХАЛИ: Інформація гарантів освітніх програм про підготовку до акредитації**  
**УХВАЛИЛИ:**

1. Звіти гарантів ОПП першого (бакалаврського) рівня: М.В. Карповця, М.Б. Близняка, Ю.В. Клебана, третього (освітньо-наукового) рівня І.В. Дробуш взяти до відома.

**II. СЛУХАЛИ: Звіти докторантів останнього року навчання про стан написання дисертаційного дослідження.**

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити звіти таких докторантів останнього року навчання про стан написання дисертаційного дослідження: Валентина Василівна Куриляк, Оксана Анатоліївна Альошина, Олена Анатоліївна Мірошніченко.

**III. Про затвердження тем дисертаційних досліджень та індивідуальних планів аспірантів**

- 3.1) **СЛУХАЛИ:** Клопотання завідувача кафедри філософії та культурного менеджменту доц. М. Петрушкевич про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора наук зі спеціальності 031 Релігієзнавство докторантки Ганни Валеріївни Охріменко «Книжна культура Волині середньовічного та ранньомодерного періоду: релігієзнавчий аспект» та про призначення науковим консультантом доктора філос. наук, професора Петра Михайловича Кралоюка. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора наук зі спеціальності 031 Релігієзнавство докторантки Ганни Валеріївни Охріменко «Книжна культура Волині середньовічного та ранньомодерного періоду: релігієзнавчий аспект» та призначити науковим консультантом доктора філос. наук, професора Петра Михайловича Кралоюка.

- 3.2) **СЛУХАЛИ:** Клопотання завідувача кафедри психології та педагогіки доц. О.В. Матласевич про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук зі спеціальності 053 Психологія кандидата психологічних наук, ст. викладача кафедри міжнародних відносин Вікторії Олегівни Каламаж «Психологія самоідентичності особистості в освітньому полікультурному середовищі України та Канади: компаративний аналіз» та про призначення науковим консультантом доктора психол. наук, професора Ігоря Демидовича Пасічника. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук зі спеціальності 053 Психологія кандидата психологічних наук, ст. викладача кафедри міжнародних відносин Вікторії Олегівни Каламаж «Психологія самоідентичності особистості в освітньому полікультурному середовищі України та Канади: компаративний аналіз» та призначити науковим консультантом доктора психол. наук, професора Ігоря Демидовича Пасічника.

- 3.3) **СЛУХАЛИ:** Клопотання завідувача кафедри історії ім. М.П. Ковальського доц. М.Б. Близняка про затвердження теми дисертаційного дослідження аспіранта кафедри Назара Анатолійовича Мартинюка «Публічна дипломатія в діяльності Світового Конгресу Українців (1991-2021 рр.)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 032 –

Історія та археологія та про призначення науковим керівником доктора іст. наук, проф. Аллу Євгенівну Атаманенко. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження аспіранта кафедри історії ім. М.П. Ковальського Назара Анатолійовича Мартинюка «Публічна дипломатія в діяльності Світового Конгресу Українців (1991-2021 рр.)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 032 – Історія та археологія та призначити науковим керівником доктора іст. наук, проф. Аллу Євгенівну Атаманенко.

3.4) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри державно-правових дисциплін проф. І.В. Дробуш про зміну спеціальності дисертаційного дослідження аспірантки кафедри державно-правових дисциплін Алли Володимирівни Карпюк із спеціальності 053 – Психологія на спеціальність 081 – Право та про внесення змін до формулювання теми дисертаційного дослідження «Конституційно-правове забезпечення інформаційних прав людини в сфері місцевого самоврядування: правовий та психологічний аспект» та затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права у наступній редакції «Конституційно-правове забезпечення інформаційних прав людини в сфері місцевого самоврядування в Україні» (науковий керівник доктор юрид. наук, професор Ірина Вікторівна Дробуш). – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Змінити спеціальність дисертаційного дослідження аспірантки кафедри державно-правових дисциплін Алли Володимирівни Карпюк із спеціальності 053 – Психологія на спеціальність 081 – Право; внести зміни до формулювання теми дисертаційного дослідження «Конституційно-правове забезпечення інформаційних прав людини в сфері місцевого самоврядування: правовий та психологічний аспект» та затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права у наступній редакції «Конституційно-правове забезпечення інформаційних прав людини в сфері місцевого самоврядування в Україні» (науковий керівник доктор юрид. наук, професор Ірина Вікторівна Дробуш).

3.5) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри державно-правових дисциплін проф. І.В. Дробуш про затвердження теми дисертаційного дослідження аспірантки кафедри державно-правових дисциплін Людмили Володимирівни Дробуш «Конституційно-правове забезпечення реалізації культурних прав людини в сфері місцевого самоврядування (питання теорії та практики)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 – Право та про призначення науковим керівником доктора юридичних наук, професора Валентину Миколаївну Скрипнюк. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження аспірантки кафедри державно-правових дисциплін Людмили Володимирівни Дробуш «Конституційно-правове забезпечення реалізації культурних прав людини в сфері місцевого самоврядування (питання теорії та практики)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 – Право та призначити науковим керівником доктора юридичних наук, професора Валентину Миколаївну Скрипнюк.

3.6) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри філософії та культурного менеджменту доц. М. Петрушкевич про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальності 031 Релігієзнавство аспіранта Федора Володимировича Баландіна «Релігійна та політична діяльність Анни Київської» та про призначення науковим керівником професора Петра Михайловича Кралука. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальності 031 Релігієзнавство аспіранта

Федора Володимировича Баландіна «Релігійна та політична діяльність Анни Київської» та призначити науковим керівником професора Петра Михайловича Кралюка.

3.7) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри філософії та культурного менеджменту доц. М. Петрушкевич про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальності 031 Релігієзнавство Ірини Володимирівни Рачковської «Релігійні погляди на смерть та уявлення про потойбічне життя жителів Рівненського Полісся» та про призначення науковим керівником професора Петра Михайловича Кралюка. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальності 031 Релігієзнавство Ірини Володимирівни Рачковської «Релігійні погляди на смерть та уявлення про потойбічне життя жителів Рівненського Полісся» та призначити науковим керівником професора Петра Михайловича Кралюка.

3.8) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри філософії та культурного менеджменту доц. М. Петрушкевич про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальності 033 Філософія аспіранта Іллі Віталійовича Іванченка «Обмеження конституційних прав людини і громадянина в умовах пандемії: філософський та правовий аспект» та про призначення науковим керівником професора Ірину Вікторівну Дробуш. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальності 033 Філософія аспіранта Іллі Віталійовича Іванченка «Обмеження конституційних прав людини і громадянина в умовах пандемії: філософський та правовий аспект» та призначити науковим керівником професора Ірину Вікторівну Дробуш.

3.9) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри української мови і літератури В. Максимчука про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 035 – «Філологія» аспірантки Тетяни Вікторівни Михальчук у такому формулюванні «Феномен читання в українській літературі для дітей та юнацтва» та про призначення науковим керівником доктора філологічних наук, професора Олександрю Андріївну Вісич. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 035 – «Філологія» аспірантки Тетяни Вікторівни Михальчук у такому формулюванні «Феномен читання в українській літературі для дітей та юнацтва» та призначити науковим керівником доктора філологічних наук, професора Олександрю Андріївну Вісич.

3.10) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри міжнародних відносин про затвердження теми дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Олександра Віталійовича Вороньцького «Особливості політичної суб'єктності Європейського Союзу в сучасному світовому порядку» та про призначення науковим керівником доктора політичних наук, професора Тетяну Віталіївну Сидорук. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Олександра Віталійовича Вороньцького «Особливості політичної суб'єктності Європейського Союзу в сучасному світовому порядку» та призначити науковим керівником доктора політичних наук, професора Тетяну Віталіївну Сидорук.

3.11) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри психології та педагогіки доц. О.В. Матласевич про затвердження теми дисертаційного дослідження Вікторії Юрїївни Фурман «Особистісні детермінанти саморегуляції в умовах змішаного навчання студентів ЗВО» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 053 – Психологія і про призначення науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора кафедри психології та педагогіки Едуарда Михайловича Балашова. – Клопотання та План-продспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження Вікторії Юрїївни Фурман «Особистісні детермінанти саморегуляції в умовах змішаного навчання студентів ЗВО» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 053 – Психологія та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора кафедри психології та педагогіки Едуарда Михайловича Балашова.

3.12) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри психології та педагогіки доц. О.В. Матласевич про затвердження теми дисертаційного дослідження Артура Борисовича Краснопіра «Копінг як чинник безпеки особистості журналіста в сучасному соціальному просторі» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 053 – Психологія і про призначення науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора Руслану Володимирівну Каламаж. – Клопотання та План-продспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження Артура Борисовича Краснопіра «Копінг як чинник безпеки особистості журналіста в сучасному соціальному просторі» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 053 – Психологія та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора Руслану Володимирівну Каламаж.

3.13) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри економічної теорії, менеджменту і маркетингу доц. Л.В.Козак про затвердження теми дисертаційного дослідження аспірантки Любов Миколаївни Музичук «Управління маркетинговими комунікаціями підприємств харчової промисловості з урахуванням моделей поведінки споживачів» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 Менеджмент та про призначення науковим керівником науковим керівником доктора економічних наук, доцента кафедри економічної теорії, менеджменту і маркетингу Людмилу Василівну Козак. – Клопотання та План-продспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження аспірантки Любов Миколаївни Музичук «Управління маркетинговими комунікаціями підприємств харчової промисловості з урахуванням моделей поведінки споживачів» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 073 Менеджмент та призначити науковим керівником науковим керівником доктора економічних наук, доцента кафедри економічної теорії, менеджменту і маркетингу Людмилу Василівну Козак.

3.14) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій доц. О.Р. Кривицької про затвердження теми дисертаційного дослідження аспіранта Леоніда Сергійовича Гаврильчика «Математичне моделювання та аналіз динаміки пандемії COVID-19 методами ймовірно-статистичного аналізу» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 113 – Прикладна математика та про призначення науковим керівником доктора фізико-математичних наук, проф. Анатолія Володимировича Нікітіна. – Клопотання та План-продспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження аспіранта Леоніда Сергійовича Гаврильчика «Математичне моделювання та аналіз динаміки пандемії COVID-19 методами ймовірно-статистичного аналізу» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 113 – Прикладна математика та призначити науковим керівником доктора фізико-математичних наук, проф. Анатолія Володимировича Нікітіна.

3.15) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін доц. Т.В. Блащук про затвердження теми дисертаційного дослідження аспіранта кафедри цивільно-правових дисциплін Олександра Сергійовича Штогуна «Роль судового рішення у реалізації засади верховенства права» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право та про призначення науковим керівником кандидата юридичних наук, доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Ольгу Романівну Балацьку. – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційного дослідження аспіранта кафедри цивільно-правових дисциплін Олександра Сергійовича Штогуна «Роль судового рішення у реалізації засади верховенства права» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право та призначити науковим керівником кандидата юридичних наук, доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Ольгу Романівну Балацьку.

3.16) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін доц. Т.В. Блащук про внесення змін до формулювання теми дисертаційного дослідження аспірантки кафедри цивільно-правових дисциплін Анжеліки Миколаївни Шеремет «Медіація та можливості її застосування для врегулювання спору у цивільному процесі» і про затвердження теми у наступній редакції «Медіація в цивільних правовідносинах» (дисертаційне дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) за спеціальністю 12.00.03 цивільне право, цивільний процес, сімейне право, міжнародне приватне право) (науковий керівник канд. юрид. наук, доцент Т.В. Блащук). – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Внести зміни до формулювання теми дисертаційного дослідження аспірантки кафедри цивільно-правових дисциплін Анжеліки Миколаївни Шеремет «Медіація та можливості її застосування для врегулювання спору у цивільному процесі» і затвердити тему у наступній редакції «Медіація в цивільних правовідносинах» (дисертаційне дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) за спеціальністю 12.00.03 цивільне право, цивільний процес, сімейне право, міжнародне приватне право) (науковий керівник канд. юрид. наук, доцент Т.В. Блащук).

3.17) СЛУХАЛИ: Клопотання завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін доц. Т.В. Блащук про зміну спеціальності дисертаційного дослідження аспірантки кафедри цивільно-правових дисциплін Тетяни Вікторівни Чернецької із спеціальності – 033 Філософія на спеціальність 081 – Право для підготовки дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права (тема: «Етичні та правові проблеми здійснення репродуктивних прав фізичної особи», науковий керівник кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Тетяна Володимирівна Блащук). – Клопотання та План-проспект до протоколу додаються. (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Змінити спеціальність дисертаційного дослідження аспірантки кафедри цивільно-правових дисциплін Тетяни Вікторівни Чернецької із спеціальності – 033 Філософія на спеціальність 081 – Право для підготовки дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії у галузі права (тема: «Етичні та правові проблеми здійснення репродуктивних прав фізичної особи», науковий керівник кандидат юридичних наук, доцент Тетяна Володимирівна Блащук).

3.18) СЛУХАЛИ: Проф. Д.М. Шевчук повідомив, що усі аспіранти першого року навчання подали на затвердження індивідуальні плани, які відповідають встановленим вимогам. Дмитро Михайлович запропонував затвердити індивідуальні плани аспірантів першого року навчання (Підтримано одноголосно).

УХВАЛИЛИ: Затвердити індивідуальні плани таких аспірантів першого року навчання: Назар Анатолійович Мартинюк, Людмила Володимирівна Дробуш, Федір Володимирович Баландін, Ірина Володимирівна Рачковська, Ілля Віталійович Іванченко, Тетяна Вікторівна Михальчук, Олександр Віталійович Воронецький, Вікторія Юріївна Фурман, Артур Борисович Краснопір, Любов Миколаївна Музичук, Леонід Сергійович Гаврильчик, Олександр Сергійович Штогун.

**IV. СЛУХАЛИ: Про стан дослідження та популяризації спадщини Острозької академії. Про роботу музею історії НаУОА**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію про стан дослідження та популяризації спадщини Острозької академії взяти до відома.

**V. СЛУХАЛИ: Про стан та перспективи проведення профорієнтаційної роботи в університеті**  
**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію про стан та перспективи проведення профорієнтаційної роботи в університеті взяти до відома.
2. Розробити графік звітів завідувачів кафедр на ректоратах щодо проведення профорієнтаційної роботи.

**VI. СЛУХАЛИ: Про працевлаштування студентів та випускників НаУОА**

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію взяти до відома.

**VII. СЛУХАЛИ: Про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної безпеки**

**УХВАЛИЛИ:** перенести розгляд питання «Про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної безпеки» на грудневе засідання Вченої ради.

Оригінал протоколу підписали:

Голова Вченої ради Національного університету  
«Острозька академія»

(підпис)

Петро КРАЛЮК

Вчений секретар:

(підпис)

Інна ШОСТАК

Вчений секретар



Інна ШОСТАК